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OIE erfüllt auch in diesem Jahr wieder Trikot-Wünsche

· OIE-Aktion wird fortgesetzt
· Jugendsportmannschaften können sich um Zuschuss bewerben
Idar-Oberstein, 7. April 2014
Die OIE erfüllt in diesem Jahr wieder zehn Jugendsportmannschaften aus der Region den Wunsch nach einem neuen Trikot-Satz. Dafür gibt es bis zu 1.000 Euro je Jugendsportmannschaft für die Anschaffung von neuen Trikots oder Trainingsanzügen. Teilnahmebedingungen: Der Verein muss in der Region, in der die OIE tätig ist, ansässig sein und die neuen Trikots werden mit einem OIE-Logo versehen. Bewerbungen für die Aktion „OIE erfüllt Trikot-Wünsche“ 2014/2015 können bis zum 1. September 2014 per Post oder E-Mail bei der OIE eingereicht werden. Sie sollte ein Mannschaftsporträt, Fotos sowie eine Begründung, warum die OIE beim Trikotkauf helfen soll, enthalten. Je origineller und ansprechender die Bewerbung ist, desto größer sind die Chancen auf den Gewinn.
Ansprechpartner und Bewerbungsempfänger: Anne Uhing, Unternehmenskommunikation der OIE AG, Hauptstraße 189 in Idar-Oberstein, E-Mail: oie-unternehmenskommunikation@rwe.com .

Infos zur Aktion gibt es auch im Internet unter www.oie-ag.de/trikots .

Die OIE AG ist der regionale Energieversorger für die sichere und zuverlässige Lieferung von Energie und Service im Landkreis Birkenfeld und Teilen des Landkreises Kusel. Sie bietet ihren Kunden Strom, Gas, Wärme und damit verbundene Dienstleistungen aus einer Hand.
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